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toom.de

Angebote online reservieren  

oder nach Hause bestellen

Angebote!
Hier stimmen die

20� 

nur Donnerstag  
und Freitag: 
Je 100 € einkauf

einkaufsgutschein   
geschenkt.***

... und alle, die es werden wollen.

Die toom
Gutschein-Tage:
exklusiv für
Vorteilskarten-
Inhabende ... 

***  So funktioniert’s – siehe Rückseite 
Nur gültig am 02. und  03. Mai

Wand-Schlauchbox „RollUp“
13 mm (½"), um 180° schwenkbar, automatischer 
Schlaucheinzug, leichtes Ein- und Aushängen, inkl. 
Anschlussschlauch, Systemteile und Wandhalterung
„RollUp S“, 15-m-Qualitätsschlauch, in Weiß,  
Art.-Nr. 4200936 94,99  statt   99,99 
„RollUp L“, 30-m-Qualitätsschlauch, in Türkis,  
Art.-Nr. 4200897 154,99  statt 169,99

5
Jahre

Hersteller-
Garantie

Doppelstabmatte „Ivar“  
200 x 123 cm (BxH), grün oder anthrazit, pulverbeschichtet, Maschenweite 5 x 20 cm (BxH),  
Drahtstärke 5 mm/6 mm, Art.-Nr. 4300291 u. a. ab 34,99 statt 47,99
Doppelstabmatte „Hugo“,  
200 x 183 cm (BxH), anthrazit (o. Abb.), Art.-Nr. 4301631 59,99 statt 69,99
Verbindungspfosten, Art.-Nr. 4300775 u. a. ab 26,99 

grün

anthrazit
- 27 %

statt 47,99

ab 34,99
 

Multifunktionssofa „Trinidad“ **
Stahlgestell, pulverbeschichtet, Kunststoffrattan, ca. 117 x 90 x 90 cm (BxHxT), Bettfunktion 
ca. 117 x 64 x 188 cm (BxHxT), max. Belastbar keit 2 x 110 kg, inkl. Liege-/Sitzkissen und  
2 Kopfkissen, Art.-Nr. 4770657

(o. Deko)

- 150 �
statt 449,99 

  299,99
           

*

 
0%-Finanzierung

29,99 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Nur solange der Vorrat reicht, nicht in allen Märkten erhältlich.

statt 99,99

ab 94,99
 

Sommerblumen
9-cm-Topf, z. B. Eisbegonie, 
Studentenblume, Petunie,  
Art.-Nr. 4583623 u. a. je 0,99
12-cm-Topf, z. B. Husaren- 
knopf, Eisenkraut, Zweizahn,  
Art.-Nr. 4583931 u. a. je 2,99

ab 0,99
 

Gültig vom 27.04. bis 03.05.2024
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Finanzierung

Die toom 3-fach-Garantie. In teilnehmenden Märkten.  
Alle Infor mationen findest du unter 
toom.de/garantien

Umtausch ohne  
Wenn und Aber.

Innerhalb von 3 Monaten bei  
Vorlage des Kassenbons.

Die kostenlose  
Garantieverlängerung.

Auf Artikel der toom Qualitäts-
marke sowie auf alle elektro- 

motor- und kraftstoffbetriebenen 
Maschinen.

Produkt woanders  
günstiger gesehen?

Wir bieten dir  
den gleichen Preis.

Die toom Vorteilskarte. 
Eine Karte, viele Vorteile.

*  Ausgenommen Artikel aus Ziffer 3.3 
der AGB; wird bei Online- Anmeldung 
innerhalb von zwei Wochen nach 
Anmeldung zugesandt.

Jetzt anmelden und  
15 % Willkommens- 
Rabatt * sichern!

ca
. 4

5 
cm

Vermittlung erfolgt aus- 
schließ lich für unseren 
Finanzierungspartner  
TARGOBANK AG, Kasernen-
straße 10, 40213 Düsseldorf.

Einfach und bequem finanzieren.
• Bei einem Einkaufswert bis 5.000 €
•  0,00 % effektiver Jahreszins bei  

einer Vertragslaufzeit zwischen  
6 und 12 Monaten 48 Monaten

•  Mindestrate: 10 €
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten,  

direkt im Markt abschließen

Alle Informationen findest du unter  
toom.de/finanzierung

Nicht verpassen:
Unsere 0%-Finanzierungsaktion  

Nur vom 01.04. bis 30.06.24

je 5,99
 

Gemüsejungpflanzen
versch. Salat- und Kohlsorten, 
Kohlrabi, Porree,  
Art.-Nr. 4584227 u. a.

Gewächshaus „Michelle“
Aluminium, blank, 4-mm-Hohlkammerplatten, UV-stabilisiertes Polycar bonat,  
Sockelmaße ca. 190 x 190 cm (BxT), mit 1 Dachfenster, Firsthöhe ca. 195 cm,  
Schiebetür ca. 62 x 163 cm (BxH), Art.-Nr. 4321515

Stahlfundament- 
rahmen

inklusive

(o. Deko)

- 50 �
statt 329,99 

 279,- 
0%-Finanzierung

27,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

240 l

Regentonne „Maze“
in edler Wellenoptik, mit praktischem Deckel als Pflanzschale, 
2 Gewinde öffnungen für Auslaufhahn und Gartenschlauch, 
witterungs- und UV- beständig, inkl. Auslaufhahn (o. Deko), 
Art.-Nr. 4303172

11
4 

cm

Exklusiv bei

Ø 59,3 cm

- 20 �
statt 99,99

 79,99
 

Regentonne „Novara“
UV- und witterungsbeständig, kindersicherer Deckel, anthrazit
280 l, 117 x 57 cm (HxØ),  
Art.-Nr. 4303269  179,99 statt 199,99
500 l, 210  x 57 cm (HxØ),  
Art.-Nr. 4303270 279,99 statt 299,99

neu

280 l

Beispielbepflanzung

500 l

6er-Schale 1,99
 

Veredeltes Gemüse
Gurke oder Tomate, widerstandsfähig 
gegenüber Krankheiten, 12-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4583502 u. a.

- 20 �
statt 199,99

ab 179,99
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In Zusammenarbeit mit unseren Gärtnern  
wachsen schon über 95 % unserer Pflanzen in  
recycle fähigen Töpfen. vollständig  

recyclebar

Recyclefähige 
Blumentöpfe

Mehr Informationen erhältst du in deinem Markt oder unter toom.de/nachhaltigkeit

ca
. 4

5 
cm

Marmorkies
weiß, 15/25 mm, 20/40 mm oder 
40/60 mm, Art.-Nr. 4340017 u. a. 
  25 kg  10,29 (1kg=0,41)    
 ab 4 St.  je 9,49 (1kg=0,38)

25 kg 10,29
 

ab 4 St. je 9,49 

50 l 6,99
 

nimm 5 zahl 4

Rindenmulch
zur Abdeckung von Pflanzflächen und zur natürlichen Redu zierung 
von Unkraut wuchs, gütegeprüft, Art.-Nr. 4530002
Körnung 10 - 40 mm 50 l  6,99 (1l=0,14) 
 5 x 50 l  27,96 (1l=0,11) statt 34,95  

Stauden
große Auswahl, versch. mehrjährige Sorten 
13-cm-Topf, Art.-Nr. 4554661 je 3,99
19-cm-Topf, Art.-Nr. 4550227 je 7,99

ab 25,99
 

 24,99
 Oleander

reich blühend, versch. 
Farben, 20-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4583370

70
 - 

80
 c

m

Olivenstämmchen
mediterrane Kübelpflanze
20-cm-Topf, Art.-Nr. 4585252 25,99
50-cm-Topf, Höhe 160 - 180 cm (o. Abb.),  
Art.-Nr. 4583176 99,99 statt 129,99

Lavendel
intensiver Duft, robust und langlebig
13-cm-Topf, Art.-Nr. 4583942 2,99
6er-Tray, Art.-Nr. 8142112 7,99

Kletterpflanzen
torfreduziert angebaut, versch. Sorten, z. B. 
Schwarzäugige Susanne, Prunkwinde, 13-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4583755

 6,99
 

XL-Schopflavendel
auffällige Blüten, intensiver Duft, ideale Kübel-
pflanze, 25-cm-Topf, Art.-Nr. 4552890

 19,99
 

ab 2,99
 

ab 3,99
 

80
 - 

90
 c

m
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Sommerarrangement
Zinkschale, mit versch. Sommerblumen und Gras 
bepflanzt, Art.-Nr. 4698185

 19,99
 Sommerblumen  

„Mix-Masters®“
versch. Ausführungen, Art.-Nr. 4585530

6er-Tray 7,99
 

 12,99
 

Fairtrade-Geranien
stehend oder hängend, versch. Farben,  
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4581942 u. a.

je 3,49
 

je 5,99
 

Dahlien
versch. Farben, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4586880

Kanarische  
Dattelpalme
dekorativ und pflegeleicht,  
20-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4584994 u. a.

80
 - 

10
0 

cm

Stauden
versch. Sorten, z. B. Purpurglöckchen, Skabiose, Nelke, 
Steinsame, 15-cm-Topf, Art.-Nr. 4552217 u. a.

Sommerblumen-Ampel
versch. Sorten, z. B. Geranie, Verbene, Fuchsie, 
25-cm- Ampeltopf, Art.-Nr. 4583447

Terrassenpflanzen
versch. Sorten, z. B. Wandelröschen, Enzianstrauch, Sommer-
jasmin, Schönmalve, Fuchsie, 19-cm-Topf 
Busch, Art.-Nr. 4583470 u. a. 9,99
Stämmchen/Pyramide, Art.-Nr. 4585009 u. a. je 15,99

Rosenstämmchen
versch. Sorten, 19-cm-Topf, Art.-Nr. 4572754

ca
. 9

0 
cm

Gartenbambus
immergrün, bildet keine Wurzelausläufer, 
winterhart, 19-cm-Topf, Art.-Nr. 4571835

60
 - 

70
 c

m
  

ab 9,99
 

 15,99
 

 17,99
 

- 20 %
statt 19,99 

 15,99
 

*

je 3,59
 

  *  Steckling von Arbeiter:innen auf Fairtrade-Farmen produziert und bis zum Importeur nach Fairtrade-Standards zertifiziert und gehandelt. Dieses Pilotprojekt zielt darauf ab, den Absatz 
von Fairtrade-Stecklingen zu erhöhen. Arbeiter:innen auf Fairtrade-Farmen erhalten 0,01 € pro Pflanze zusätzlich zur Fairtrade-Prämie. In europäischer Gärtnerei ist Vermischung mit 
nicht zertifizierten Pflanzen als Mengenausgleich möglich. Mehr Info unter www.fairtrade-deutschland.de/siegel

Fairtrade-Männertreu
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4587495

 3,59
 

ca
. 8

0 
cm

 

30 cm

ca
. 3

5 
cm

•	Verbesserung der Arbeits- und Lebensbedingungen der Arbeiter:innen
•	Einsatz von torfreduzierter Erde 
•	Verzicht auf hochgiftige Pflanzenschutzmittel

(Abb. ähnlich)
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je 19,99
 

Erdbeerampel
versch. aromatische 
Sorten, 19-cm-Ampeltopf, 
Art.-Nr. 4584076

Dipladenien- 
 Pyramide
versch. Farben, 17-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4580196

ca
. 6

0 
cm

- 44 %
statt 17,99  

je 9,99
 

ab 2,79
 

je 3,99
 

je 3,59
 

je 3,59
 

ab 2,99
 

Gartennelke
einfarbig, 10,5-cm-Topf, Art.-Nr. 4552779 je 2,79 
dreifarbig, 13-cm-Topf, Art.-Nr. 4581941  4,99

Sommerblumen „Trio Confetti®“
torfreduziert angebaut, versch. Ausführungen,  
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4580366

je 4,59
 

Edelgeranie
große Blütendolden, versch. Farben, 
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4584646

2.

Petunien-Sondersorten
außergewöhnliche Blüten, 12-cm-Topf
1. „Amore™ Queen of Hearts“, Art.-Nr. 4581952
2. „Miss Marvelous“, Art.-Nr. 4582968
3. „Sweetunia®“, Art.-Nr. 4581087

3. 1.

je 3,59
 

Grünpflanzen im Korb
versch. Sorten, z. B. Paradiesvogelblume, Monstera, Pfeilblatt, 
Nestfarn, Aloe, 19-cm-Topf, Art.-Nr. 4273353

40
 - 

80
 c

m

Fuchsie
stehend oder hängend, versch. Farben,  
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4580331 u. a.

Bunte Margerite
versch. Farben, Art.-Nr. 4584547 u. a.
10,5-cm-Topf 2,99
Busch, ein- oder dreifarbig, 18-cm-Topf je 12,99

Edellieschen
großblütige Sorte, versch. Farben,  
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4583337

Preishammer  

 7,99
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Die Artikel dieser Doppelseite erhältst du in den toom Gartencentern.  
Teilnehmende Märkte erkennst du am      -Symbol unter toom.de/mein-markt  
oder erfährst du bei unserem Kundenservice unter 0221 - 46706710

- 400 �
statt 2.399,-

 1.999,- 
0%-Finanzierung

41,65 x 48 Monate
Informationen auf Seite 2

- 400 �
statt 3.199,-

ab 2.799,-       
1

 
0%-Finanzierung 

58,31 x 48 Monate
Informationen auf Seite 2

1  Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage 2 Nur solange der Vorrat reicht 3 Auf Konstruktion 4 Lieferzeit ca. 3 - 8 Wochen, Lieferung frei Bordsteinkante innerhalb Deutschlands 
(Festland), mit 40-t-LKW bei entsprechender Zufahrt  5 Lieferzeit ca. 4 - 6 Wochen, Lieferung frei Bordsteinkante (Deutschland, Festland), zugänglich für 40-t-LKW bei entsprechender Zufahrt

Gartenhaus „Flodova“ 5
aus naturbelassenem nordischen Fichtenholz, mit praktischer Doppelflügeltür, jede Tür 
mit jeweils einem großen Lichtausschnitt, Kunststoffverglasung, inkl. Beschläge und 
Dachbahnen, Firsthöhe 232 cm, Sockelmaße ca. 298 x 198 cm, Art.-Nr. 4323710

B

Kostenlose
Lieferung5

PEFC07-4-01

Wandstärke 28 mm

einfache Montage

- 200 �
statt 1.199,-

 999,- 
0%-Finanzierung

99,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

Metallgerätehaus „Pent 6 x 4“
anthrazit, pulverbeschichtetes, feuerverzinktes Stahlblech, 
2 Schiebe türen, abschließbar (o. Schloss, o. Bodenplatten), 
Türöffnung 86 x 155 cm (BxH), Art.-Nr. 4321501

wetterfest und  
pflegeleicht

- 80 �
statt 329,99 

 249,99
 

0%-Finanzierung
24,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

17
6 

cm

203 cm 124 cm

Exklusiv bei

Gartenhaus „Fuji“ 5
aus naturbelassenem nordischen Nadelholz, 
mit praktischer Doppeltür, jede Tür mit großem 
Lichtausschnitt, Kunststoffverglasung, inkl. 
Beschläge und Dachbahnen, Firsthöhe 207 cm, 
Sockelmaße ca. 610 x 301 cm, Art.-Nr. 4303181 (o. Deko)

B

PEFC07-4-01

5
Jahre

Hersteller-
Garantie 3

Gartenhaus „Flehingen“ 4
aus nordischem Fichtenholz, kesseldruckimprägnierte  
Boden balken, Wand bretter, Steck-/Schraubsystem mit  
doppeltem Nut- und Feder bereich, Flachdach aus Massivholz, vormontierte Tür,  
Lichtausschnitt aus Echtglas, Zylinderschloss und 3 Schlüsseln, Fußboden und 
Dacheindeckung gegen Aufpreis 
„natur“, Außenmaße 426 x 228 x 276 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4321763 2.799,- 1 statt 3.199,-
„terragrau“ (o. Abb), Außenmaße 458 x 302 x 228 cm (BxHxT),  
Art.-Nr. 4311570 2.999,- 1 statt 3.499,-

Wandstärke 38 mm

NEU

(o. Deko)

Kostenlose
Lieferung4

B

Metallgerätehaus „Eco 5 x 4“ 
anthrazit/weiß, mit Giebel dach, pulverbeschichtetes, feuer-
verzinktes Stahlblech, Außenmaße inkl. Dachüberhang, 
Innenmaße 147,6 x 102,3 x 166,3 cm (BxTxH) (o. Bodenplatte), 
Art.-Nr. 4322431

18
1,

9 
cm

122,1 cm

161,7 cm

pflegeleicht und langlebig

wetterfest

Metallgerätehaus  
„Top Shed 8 x 6“ 2
pulverbeschichtetes, feuerverzinktes Stahlblech, einfache Montage, 2 Schiebe türen,  
Türöffnung ca. 103,2 x 173 cm (BxH), abschließbar (o. Schloss), Außen maße 
ca. 261,6 x 204,5 x 183 cm (BxHxT) (o. Boden platten), Art.-Nr. 4321514

(Abb. ähnlich)

wartungsfrei

ca
. 2

05
 c

m
- 30 �

statt 429,99  

 399,99
 

0%-Finanzierung
39,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

- 25 �
statt 349,99

 324,99
 

0%-Finanzierung
32,49 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Terrassenplatten „Galano“
grau-anthrazit-nuanciert, strukturierte Oberfläche, Mikrofa-
se, werkseitig imprägniert, zweischichtig mit Edelsplittvor-
satz, 60 x 30 x 5 cm (LxBxH), 5,6 St./m², Art.-Nr. 4330748

NEU

Preishammer 

St. 3,99
 

B   Nur auf Bestellung erhältlich

Kostenlose
Lieferung5
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Markenqualität von 

1  Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage 2 Nur solange der Vorrat reicht 3 Auf Konstruktion 4 Lieferzeit ca. 3 - 8 Wochen, Lieferung frei Bordsteinkante innerhalb Deutschlands 
(Festland), mit 40-t-LKW bei entsprechender Zufahrt  5 Lieferzeit ca. 4 - 6 Wochen, Lieferung frei Bordsteinkante (Deutschland, Festland), zugänglich für 40-t-LKW bei entsprechender Zufahrt

Regentonne „Evergreen“ **
wetter- und UV-beständig, ohne Auslaufhahn
300 l, flache Rückwand, 120 x 48 x 78 cm (HxBxL), Art.-Nr. 4303274 249,99 * statt 339,99
475 l, rund, 120 x 70 x 78 cm (HxBxL), Art.-Nr. 4303273 269,99 * statt 359,99

NEU

Regentonne  
„Little Tree“ **
wetter- und UV-beständig, rund, 105 x 58 x 77 cm (BxHxL), 
ohne Auslaufhahn, Art.-Nr. 4303275

NEU

Regentonne Jumbo **
granit oder schwarz, wetter- und UV-beständig, 
180 x 60 x 80 cm (HxBxL), ohne Auslaufhahn  
granit, Art.-Nr. 4303271 schwarz, Art.-Nr. 4303272

NEU

Regenwasserbehälter „Tower Granit“ **
wetter- und UV-beständig, granitsplitt,  
180 x 59 x 78 cm (HxBxL), Art.-Nr. 4303210

720 l

grau

Regentonne „Aqua Can“ ** 
wetter- und UV-beständig, ¾"-Wasserhahn an schluss,  
2 Tragehilfen, Art.-Nr. 4302064 u. a.

anthrazit

210 l

je 74,99
 

800 l

B

475 l300 l250 l

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise) B   Nur auf Bestellung erhältlich

B

BB

B
Regenwasser- 
behälter „Tubo“ **
witterungs- und UV-beständig, 
granitsplitt, 150,5 x 67 cm 
(HxØ), ohne Auslaufhahn,  
Art.-Nr. 4303221

320 l

B

124 cm

- 20 �
statt 199,99 

  179,99
           

*

 

- 100 �
statt 449,99 

je 349,99
         

*

0%-Finanzierung
34,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

- 100 �
statt 499,99 

 399,99
         

*

0%-Finanzierung
39,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

- 90 �
statt 339,99 

ab 249,99
         

*

0%-Finanzierung
24,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

- 70 �
statt 299,99 

 229,99
         

*

0%-Finanzierung
22,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2
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für EurEn Bio-AnBAu
unsErE TAlEnTE

natürliches Gärtnern mit system

Die Artikel dieser Doppelseite erhältst du in den toom Gartencentern.  
Teilnehmende Märkte erkennst du am      -Symbol unter toom.de/mein-markt  
oder erfährst du bei unserem Kundenservice unter 0221 - 46706710

Garantiert BioAlle Artikel in 
torfreduzierter 
Erde angebaut.

Hier geht’s zu unserem 
Pflanzentipp-Video

Viele weitere Infos findest du 
unter toom.de/naturtalent

Bio-siegel für Produkte aus kontrolliertem 
biologischen Anbau, mehr infos gibt es 
unter www.bio-siegel.de

Bio-Gemüse
Südgemüse, versch. Sorten, 10,5-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4583003 
Gemüsejungpflanzen, versch. Sorten, 6er-Tray, 
Art.-Nr. 4581019 

je 2,29
 

je 3,99
 

Bio-Kräuter
versch. besondere Sorten, z. B. Waldmeister, 
Ananassalbei, Erdbeerminze, Hugo-Minze, 
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4581672 u. a. 

Bio-Beerenobst
versch. Sorten, z. B. Himbeeren, Brombeeren, 
Johannisbeeren, Stachelbeeren, Heidelbeeren, 
Weintrauben, Kiwi oder Duo-Obst, z. B.  
14-cm-Topf, Art.-Nr. 4240561 u. a.

ab 7,99
 

ab 2,99
 

Bio-Erdbeeren
11-cm-Topf, Art.-Nr. 4240185 2,99
6er-Tray, Art.-Nr. 4240186 8,99
25-cm-Ampeltopf, Art.-Nr. 4240255 16,99

Bio-Tomaten
11-cm-Topf, Art.-Nr. 4581022 3,59 
13-cm-Topf, Art.-Nr. 4585457 3,99
25-cm-Ampeltopf, Art.-Nr. 4581319  16,99

ab 3,59
 

je 3,99
 

Bio-Gemüse
versch. Sorten, z. B. Spitzpaprika, Gurke, Zucchini, 
Kürbis, Peperoni, 12-cm-Topf, Art-Nr. 4585517 u. a.

ab 3,99
 

Bio-Obst
versch. Sorten, z. B. Melone, Kapstachel beere,  
Rhabarber, z. B. 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4585521 u. a.

Bio-Küchenkräuter
z. B. Petersilie, Schnittlauch, Basilikum, Rosmarin, Thymian, Dill,  
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4581003 u. a.

je 2,99
 

ab 6 St. je 2,49 
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Hier geht’s zu unserem 
Pflanzentipp-Video

Viele weitere Infos findest du 
unter toom.de/naturtalent

Glockenblumen-Ampel
zahlreiche leuchtend blaue Blüten,  
27-cm-Ampel topf, Art.-Nr. 4585191

 19,99
 

ca
. 1

20
 c

m

Zylinderputzer
außergewöhnliche Blüten
Busch, z. B. 17-cm-Topf, Art.-Nr. 4585435 u. a. ab 14,99
Stämmchen, 24-cm-Topf, Art.-Nr. 4575501 39,99

Bauernorchidee
besondere Blüten, lange Blütezeit,  
versch. Farben, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4587583

Fächerahorn
winterhartes Ziergehölz, z. T. mit intensiver  
Herbstfärbung, versch. Sorten, z. B. 19-cm-Topf,  
Art.-Nr. 4574186 u. a.

ab 19,99
 

Teichpflanzen
versch. Sorten an Teich-, Sumpf- und Schwimm-
pflanzen, z. B. 9-cm-Topf, Art.-Nr. 4550018 u. a.

Rosen
versch. robuste Sorten, z. T. duftend, 18-cm-Topf
Busch, Art.-Nr. 4573988 25,99
Spalier, Art.-Nr. 4573989 29,99

ab 3,59
 

ab 11,99
 

ab 25,99
 

ab 14,99
 

Indisches Blumenrohr
lange Blütezeit, versch. Farben
14-cm-Topf, Art.-Nr. 4600777 9,99
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4587430 14,99

ab 9,99
 

15
0 

cm

WPC-Pflanzkasten
für den Innen- und Außenbe-
reich, grau, 72 x 150 x 33 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 4971812
Nur solange der Vorrat reicht (o. Pflanzen)

- 30 �
statt 129,99 

 99,99
 

70
 - 

80
 c

m

50
 - 

60
 c

m

je 4,59
 

Gräser
versch. Sorten, z. B. Chinaschilf, Seggen, Blau- 
schwingel, Japanisches Blutgras, Pampasgras, 
19-cm-Topf, Art.-Nr. 4553835 u. a.

40
 - 

50
 c

m
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1. Gartenmöbel-Set „Maria“ ***
7-tlg., bestehend aus 6 Stühlen je ca. 56 x 89,5 x 65 cm (BxHxT), Tisch  
ca. 200 x 74 x 100 cm (BxHxT), Akazienholz, Art.-Nr. 4772519  Set 499,99 
2. Teewagen „Maria“, ca. 57 x 84 x 50 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4772521 79,99
3. Bank „Maria“, inkl. Auflage, ca. 160 x 46 x 35 cm (LxHxT),  
Art.-Nr. 4772520  129,99

Set 499,99
 

0%-Finanzierung
49,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

1.

2.

3.

Hollywoodschaukel „Laureen“ 
pulverbeschichtetes Stahlrohrgestell, anthrazit, freischwin-
gende Aufhängung, inkl. Auflagen und 2 Kissen, Liegefläche 
ca. 175 x 160 cm (BxT), Maße ca. 264 x 195 x 185 cm (BxHxT), 
max. Belastbarkeit 220 kg, Art.-Nr. 4771186

extragroße Liegefläche inkl. 6 Stühlen

- 20 �
statt 599,-

 579,- 
0%-Finanzierung

57,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

Multifunktionsbank „Henrike“ 
3-Sitzer, aus Akazienholz, vorgeölt, Beschläge aus Stahl, galvanisiert, mit Bett-
funktion und ausklappbarem Tisch, inkl. Sitz- und Rückenkissen aus Polyester, 
ca. 202/180 x 82 x 65 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4770955/4772537

FSC® N002770

(o. Deko)

   * Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2  
*** Nicht in allen Märkten erhältlich, nur solange der Vorrat reicht

Bank „Belinda“
Stahlgestell, Geflecht aus Polyrattan, Ablagefläche aus Polywood, 
inkl. Sitzkissen, ca. 138 x 85 x 62 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4771391

ca
. 3

1 
cm

- 50 �
statt 349,99 

  299,99
           

*

0%-Finanzierung
29,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Gartenmöbel-Serie „Meike“ 
Aluminiumgestell, pulverbeschichtet, Art.-Nr. 4770166 u. a.
Stapelstuhl, ca. 57 x 95 x 76 cm (BxHxT) 39,99 * statt   44,99
Klappsessel, mehrfach verstellbar,  
ca. 59 x 112 x 68 cm (BxHxT) 49,99 * statt   54,99
Tisch, ausziehbar, mit Sicherheitsglasplatte,  
ca. 159/230 x 100 x 74 cm (LxBxH) (o. Abb.) 299,99 * statt 329,99
Tisch, mit Sicherheitsglasplatte,  
ca. 150 x 90 x 72 cm (LxBxH) 179,99

(o. Deko)

**

statt 44,99

ab 39,99
         

*

 

Relaxmöbel-Set „Ella“ ***
3-tlg., bestehend aus 2 Sesseln, verstellbar mittels Gasdruckfeder,  
je ca. 66 x 103 x 79 cm (BxHxT), Beistelltisch, Polywoodbelattung, 
ca. 44 x 39 x 44 cm (BxHxT), Polyrattan, Aluminiumgestell, pulverbe-
schichtet, inkl. Sitz- und Rückenkissen, Art.-Nr. 4772056

(o. Deko)

- 30 �
statt 179,99

 149,99
         

*

NEUPreishammer 

Set 449,99
 

0%-Finanzierung
44,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

NEU
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 149,99
 

Bank „Toni“ 
3-Sitzer, Aluminiumgestell, pulverbeschichtet, Bespannung aus Kunststoff in 
Korboptik, ca. 140 x 84 x 60 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4772512

NEU

Parkbank „Agnes“ 
2-Sitzer, Stahlgestell, pulverbeschichtet, schwarz, Latten aus Nadelholz (ge-
ölt), Lattenstärke ca. 1,8 cm, belastbar bis max. 200 kg, ca. 122 x 80 x 60 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 4760211

 59,99
 

FSC® N002770

Feuerschale „Rustikal“
Stahl, unbehandelt, geschweißte Standbeine und Tragegriffe 
(Abb. ähnlich)
Ø 60 cm, Art.-Nr. 8280128 44,99 statt   64,99  
Ø 80 cm (o. Abb.), Art.-Nr. 8280131 64,99 statt   89,99 
Ø 100 cm (o. Abb.), Art.-Nr. 8280132 89,99 statt 119,99

ca
. 3

1 
cm

ca. 60 cm

- 20 �
statt 64,99

ab 44,99
 

Holzkohle-Grillwagen
höhenverstellbare Kohle wanne, 
Thermo meter, Warm halte rost, Edel-
stahl griff, pulverbeschichtete Feuer-
wanne, Besteckhaken, Flaschenöffner
1. „Toronto Click“, Grillfläche 
ca. 56 x 41,5 cm (BxT), 3-tlg., 
ca. 115 x 107 x 67 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 4771220 119,99 * statt 149,99
2. „Toronto XXL“, Grillfläche 
ca. 71,5 x 46 cm (BxT), 3-tlg.,  
ca. 152 x 137 x 73 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 4771221 219,99 * statt 229,99
Passende Abdeckhülle im Markt 
erhältlich

2.abklappbar1.- 30 �
statt 149,99

ab 119,99
         

*

 

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Nicht in allen Märkten verfügbar, nur solange der Vorrat reicht

Seitenbrenner

Gasgrill „Harry“
4 Hauptbrenner (Gesamt leistung 14 kW), Guss eisenrost 66 x 44 cm (BxT), inkl. 
Warmhalterost, Haube, Deckelgriff und Frontpanel aus Edelstahl, Türen und Unter-
bau aus emailliertem Stahl, 118,5 x 131,6 x 61,5 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4771672

- 30 �
statt 379,99 

  349,99
           

*

 
0%-Finanzierung

34,99 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

abklappbar

Pavillon „Alina“ **
Stahlrohrgestell, Dachbezug und Seitenteile aus Polyester,  
cappuccino- und silberfarben, ca. 335 x 290 x 335 cm (BxHxT),  
Art.-Nr. 4771759 u. a.
Passende Ersatzdächer und Seitenteile erhältlich

Seitenteil
ausklappbar

UV-Schutz

50+

- 50 �
statt 299,99 

 249,99
 

0%-Finanzierung
24,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2
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Bohlenzaun **
Nadelholz, grau lasiert, Maß je Leiste 120 x 12 mm
90 x 180 cm, Art.-Nr. 4036157 59,99 statt 64,99  
180 x 180 cm, Art.-Nr. 4036156 69,99 statt 79,99 
passende Pfosten, 9 x 9 x 185 cm,  
Art.-Nr. 4036158 29,99 statt 42,99 

- 10 �
statt 79,99 

z. B. 69,99
 

Seitenmarkise
300 x 160 cm (BxH), ausziehbar, Wind- und Sichtschutz, PU-beschichtet, 
einfache Montage, inkl. Haltepfosten, Polyester 220 g/m²,  
Art.-Nr. 4301653 59,99 statt   99,99 
Doppel-Seitenmarkise, Polyester 280 g/m², Länge 600 cm  
(ausziehbar, 300 cm je Seite) (o. Abb.),  
Art.-Nr. 4301654 u. a. 129,99 statt 169,99

bis 300 cm

anthrazit

11
3 

cm

- 40 �
statt 99,99

ab 59,99
 

*  Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Lieferzeit ca. 3 Wochen (Abholpreise), Lieferung bis Bordsteinkante (Deutschland, Festland) möglich, die Liefer kosten erfrage 
bitte in deinem toom Baumarkt 

Akku-Tischleuchte 
„Euria“
Metall, Kunststoff, mit fest 
verbautem LED-Leuchtmittel, 
2,5 W, 320 lm, warmweiß 
(3.000 K), mit Memory-Funktion, 
aufladbar per USB-C- Kabel, 
ca. 11 cm (Ø), Schutzart IP54
weiß, Art.-Nr. 9241771
schwarz, Art.-Nr. 9241772
greige, Art.-Nr. 9241773
grün, Art.-Nr. 9241774

Pflanzwürfel „WPC“
WPC-Terrassendielen-Optik, rostfreier Alurahmen, inkl. Pflanzeinsatz, 
33 x 33 x 33 cm (BxHxT), Art.-Nr. 2940969 u. a.

je 39,99
 

je 34,99
 

3
Jahre

Hersteller-
Garantie

Wäschespinne „Linomatic 500 Deluxe Cover“ 
Leinenlänge 50 m, Platz für bis zu 5 Waschmaschinenladungen, mit autom. 
Leineneinzug und Easy-Lift-System für einfaches Öffnen, witterungs- und  
UV-beständig, inkl. 8 Kleiderbügelhaken, Art.-Nr. 4951237

Bodenhülse  
mit Deckel  
im Wert von   8,99 UVP 
Schutzhülle  
im Wert von 19,99 UVP

inklusive

- 30 �
statt 174,99 

UVP

 144,99
 

ca
. 6

5 
cm

23
 - 

37
 c

m

Solar-Wegeleuchte 
Metall, Kunststoff, mit fest  
verbauten LEDs, neutralweiß 
(4.000 K), Leuchtenkopf  
drehbar, Leuchtdauer  
ca. 8 Std., inkl. Erdspieß,  
Art.-Nr. 9270937

- 15 %
statt 19,99

 16,99
         

*

Solar-Stehleuchte
Kunststoff, Metall, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel, 3,3 W, 
100/200/300 lm, warmweiß (3.000 K), dimmbar, inkl. Fernbedienung und 
USB-Ladekabel, Schutzart IP44, Art.-Nr. 9241826 u. a.

RGB-
Farbwechsel

15
0 

cm

spritzwasser-
geschŸtzt

 59,99
 

Solar-Kugel
dekoratives Metall, rustikale Optik, je 1 neutralweiße (4.000 K) fest verbaute 
LED, 5 lm, Leuchtdauer ca. 8 Std., Ø ca. 30 cm, 
silberfarben, Art.-Nr. 9270772 goldfarben, Art.-Nr. 9270773

goldfarben

silberfarben

- 10 �
statt 34,99

je 24,99
         

*

neu
(o. Deko)

anthrazit

grau

CorrectionAdvertising_Page_10622.indd   12 15.04.24   08:16



KW18_2024 | KW18_2024_Beilage | Seite: 13

Metall-Mülltonnenbox 
grau/anthrazit, Belüftungssystem, 
Gasdruckfeder zum einfachen Öffnen 
und Schließen, Platz für zwei  
240-Liter-Mülltonnen, abschließbar 
(inkl. 2 Schlüssel), Art.-Nr. 4322793

11
3 

cm

158 cm

13
4 

cm

101 cm

Gerätehaus „Manor 4x3“ *
Kunststoff, wartungsarm, Türriegel, abschließbar, inkl. 
Bodenplatte, Wandstärke ca. 1,6 cm, Wand höhe ca. 
168,5 cm, Giebeldach, Dachstärke ca. 1,6 cm, Entlüftung 
im Giebel, Außenmaße ca. 128 x 196 x 94 cm (BxHxT) 
(o. Deko), Art.-Nr. 4321489

wetter- und UV-beständig

einfache Montage

- 30 �
statt 299,99

 269,99
 

0%-Finanzierung
26,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

* Lieferzeit teilweise ca. 1 - 2 Wochen (Abholpreise) ** Nur solange der Vorrat reicht 

Metallgerätehaus „Skylight“ *
anthrazit/weiß, pulverbeschichtetes, feuerverzinktes Stahlblech, 
2 Schiebe türen, Außenmaße ca. 263,5 x 202 x 184,5 cm 
(BxHxT) (o. Schloss, o. Bodenplatten), Art.-Nr. 4325251

wartungsfrei

wetterfest, langlebig

17
5 

cm103 cm

mit Oberlicht

20
2 

cm

- 100 �
statt 469,99 

 369,99
 

 0%-Finanzierung
36,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2 

- 50 �
statt 249,99

ab 199,99
 

0%-Finanzierung
19,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Komposter **
aus ver zinktem Streck metall, 80 x 70 x 80 cm (BxHxT), Art.-Nr. 4303227

ca. 450 l Fassungsvermögen

leichte Montage

- 20 �
statt 69,99

 49,99
 

ca
. 6

5 
cm

WPC-Zaun „Matti“ 
anthrazit, Aluminium-Querriegel, silberfarben
Zaunelement, 180 x 180 cm (BxH), Art.-Nr. 4282921 99,99 statt 119,99
Halbelement, 90 x 180 cm (BxH), Art.-Nr. 4282922 119,99  
Schrägelement, 90 x 180/90 cm (BxH), Art.-Nr. 4282923 129,99
Tor, 90 x 180 cm (BxH), Art.-Nr. 4282924 u. a. 339,99
Aluminiumpfosten, Art.-Nr. 4282336 44,99

pflegeleicht und langlebig

Spaten
fein geschliffener Holzstiel mit hoch-
wertigem Spatenblatt und aufgesetz-
ter Trittkante, Länge 110 cm 
1. Spatenblatt aus Edelstahl,  
Art.-Nr. 4051604 12,99 statt 27,99
2. Spatenblatt aus Stahl **,  
Art.-Nr. 4051596 19,99 statt 39,99

1. 2.
Garantie

10
Jahre

- 20 �
statt 119,99 

Zaun-  
element   99,99

 

- 53 %
statt 27,99 

ab 12,99
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Ruck-Zuck Beton
z. B. zum Setzen von H-Ankern, Pfosten, Pflanz steinen etc., 
Art.-Nr. 3050553 25 kg 8,29 (1kg=0,33)
 ab 10 St.  je 7,99 (1kg=0,32)

25 kg 8,29
 

ab 10 St. je 7,99 

Rollrasen **
1 m² je Rolle, Mindestabnahme 30 m², danach in 1-m²-Schritten steigerbar
Sport- und Spielrasen, Art.-Nr. 4650095 m² 7,99 
Premium-Rollrasen, Art.-Nr. 4650161 m² 8,99

Kostenlose
Lieferung **

B

m² ab 7,99
 

Biberschwanzschindeln ***
ziegelrot, zur Dacheindeckung, z. B. für Garten häuser und Carports, 
Art.-Nr. 3100573, Paket (2 m²)  m² 8,99  statt 12,50

- 28 %
statt 24,99

Paket 17,98
 

Gartenschubkarre
gehäufte Füllmenge 80 l, verzinkte Mulde, ver zinkter  25-mm-Rahmen, 
Kunststoff felge, Art.-Nr. 1450208

120
KG

Max.
Belastung

Sicherheitsrad mit  
Überdruckventil  34,99

 

grau

anthrazit

m² ab 12,- 
Rechteckpflaster
20 x 10 cm (LxB), Stärke 6 cm, glatt, mit Fase, Bedarf 50 St./m², Verlegeeinheit 
(0,96 m²), Art.-Nr. 4330764 u. a.
grau m² 12,-    (St.=0,24) anthrazit m² 13,50 (St.=0,27)

PET-Wellplatten
klar, Polyethylenterephthalat (PET), ca. 92 % Lichtdurchlässigkeit, bis 70 °C 
Temperaturbeständigkeit, in Sinus- oder Trapez-Form, versch. Längen, Breiten 
und Stärken, wie z. B. 200 x 90 cm (LxB), Sinus-Form, z. B.  
Art.-Nr. 3400833  St. ab 19,99 statt 21,99

witterungsbeständig Trapez-Form

Sinus-Form

statt 12,22

m² ab 11,11 

Elektro-Rasenmäher „Power Max 32/1200 G2“
1.200 W, Schnitthöhenverstellung, 35 - 65 mm (4-fach), höhenverstellbarer 
Holm, 30-l-Fangkorb, mit Füllstandanzeige, Art.-Nr. 4102386

NEU

 89,99
 

*

bis 300 m²

32 cm

Elektrostarter

bis 1.800 m²

Benzin-Rasenmäher  
„GC-PM 51/3 S HW-E Li“
2,7 kW, 4-Takt-Motor, Höhen verstellung 30 - 80 mm (6-fach, zentral), 
 robustes Stahlgehäuse, Seiten auswurf,  Mulchfunktion, 70-l-Grasfang-
korb (Abb. ähnlich), Art.-Nr. 4151333

51 cm

*

- 49 �
statt 499,95 UVP

 449,99
 

0%-Finanzierung
44,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

*  Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Lieferzeit 1 - 3 Wochen, Lieferung frei Bordsteinkante innerhalb Deutschlands (Festland), 

mit 7,5-t- oder 40-t-LKW *** Abgabe nur paketweise B   Nur auf Bestellung erhältlich
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 * Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Abgabe nur stückweise *** Auf Anhängerkupplung
**** Nur solange der Vorrat reicht

SUV-Wagenheber „3T“
hydraulischer Wagenheber, belastbar bis max. 3 t, Hebehöhe (Last- 
aufnahmeteil in der niedrigsten Stellung) 190 - 490 mm, mit Hebe stange  
(ca. 62 cm), schwenk bare Rollen, Art.-Nr. 1911673

für SUVs und  
Geländewagen

- 10 �
statt 99,99

 89,99
 

Motorenöl „Castrol EDGE“
5 l, für maximale Motorleistung in Benzin-, Diesel- und Hybrid-Fahr-
zeugen (bitte Hersteller vorschriften beachten) (1l=9,00) 
„5W-30 LL“, ACEA C3, Freigaben: BMW Longlife-04, MB-Freigabe 
229.31/229.51, VW 504 00/507 00, Porsche C30, 
Art.-Nr. 1911903 44,99 statt 64,99
„5W-30 C3“, ACEA C3, API SN/CF, Freigaben: VW 505 00/505 01, 
MB-Freigabe 229.31/229.51, dexos2®, Renault RN0700/RN0710 
(o. Abb.), Art.-Nr. 1911894 44,99 statt 72,99 
Altöl kann in der Menge des gekauften Öls kostenlos im Markt  
zurückgegeben werden.

- 20 �
statt 64,99 

5 l 44,99
 

Flexkleber
hohe Klebkraft und Elastizität, für Fußbodenheizung und Fliese-auf-  
Fliese-Verlegung
5 kg (o. Abb.), Art.-Nr. 2350364 7,49 * (1kg=1,50) statt   9,99
25 kg, Art.-Nr. 2350366 21,99 * (1kg=0,88) statt 24,99
Bodenausgleichsmasse, 20 kg, Art.-Nr. 2350352 25,99 (1kg=1,30) 
 ab 10 St.  je 24,49 (1kg=1,22)   

für innen und außen

statt 24,99

25 kg 21,99
         

*

 

inkl. Fahrradkupplung 
und Sicherheitsband

abklappbar

5
Jahre

Hersteller-
Garantie ***

Anhängerkupplungsträger ****
für 2 Fahrräder, Anschluss mit 13-poligem Stecker, EEC-Zu lassung, max. 50 kg 
Stützlast, max. 38,4 kg Nutzlast, Art.-Nr. 1953204
Erweiterung für 3. Fahrrad ****, auf Bestellung, max. 60 kg Stützlast,  
max. 48,4 kg Nutzlast, Art.-Nr. 1950916 19,99  statt 49,99

- 60 �
statt 149,99

 89,99
         

Leimholz 
Standardwuchs, gehobelt, geschliffen,  
Kanten gefast, Qualitätsverleimung,  
versch. Größen
18 mm stark, Art.-Nr. 7350022 u. a.  
 St. ab   6,99 * (m²=43,69) statt   8,49 
28 mm stark, Art.-Nr. 7350048 u. a.  
 St. ab 11,99 * (m²=74,94) statt 13,99

PEFC/04-32-0001

- 17 %
statt 8,49 

 St. ab 6,99
           

*

          

PEFC/08-41-01

OSB/3-Verlegeplatte **
ungeschliffen, ca. 169 x 63,4 cm, umlaufende Nut und Feder, zur  
schwimmenden Verlegung geeignet, für Boden-, Wand- und 
Deckenoberver kleidung
22 mm stark, Art.-Nr. 7700356 St. 13,04 (m²=12,19) 
 ab 32 St.  je 10,37   (m²=9,69)
25 mm stark, Art.-Nr. 7700639 St. 15,50 (m²=14,49) 
 ab 28 St.  je 12,08 (m²=11,29)

m² ab 12,19 

ab 32 St. m² ab 9,69 
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Die kostenlose Garantieverlängerung.
Auf Artikel der toom Qualitätsmarke sowie alle elektro- 
motor- und kraftstoffbetriebenen  Maschinen.  
Alle weiteren Infos findest du unter toom.de/garantien 
und in teilnehmenden Märkten.

HT- und KG-Rohre und -Bögen
versch. Neigungswinkel und Durchmesser, weitere Größen erhältlich, 
Art.-Nr. 5650414 u. a.
KGEM-Rohr, Länge 1 m KG-Bogen, DN 110 mm
DN 110 mm 5,29 30° 2,29
DN 125 mm 6,59 45° 2,29
DN 160 mm 9,99  87° 2,59 
HTEM-Rohr, Länge 1 m HT-Bogen, 87°
DN 40 mm 2,09 DN 40 mm 0,79
DN 50 mm 2,19 DN 50 mm 0,89
DN 75 mm 3,49 DN 75 mm 1,49

ab 0,79
 

Akku-Schlagbohrschrauber  
„Heimwerker-Set RPD18-2C20TAH“
18 V, 2 Gänge, max. Bohr-Ø Holz/Beton/Stahl 38/13/13 mm, max. Dreh moment 
hart 52 Nm, Leerlaufdrehzahl 1. Gang/2. Gang 0 - 450/1 - 1.750 min –1, Set 
bestehend aus Schlagbohrschrauber „RPD18-0“, 2 x 2,0-Ah-Akku, Ladegerät, 
doppelseitigem Schrauberbit, Kneifzange, Schraubendreher, Zimmermanns-
hammer, Wasserwaage, Cutter, Maßband 5 m, 60-tlg. Bit- & Bohrer-Set, 
Werkzeugkoffer, Art.-Nr. 1491051 

inkl. 2 x 2,0-Ah-Akku

Zubehör im Wert  
von 138,51 UVP 

inklusive

Nebeneingangstür 
2-fach-Isolierverglasung, 1-fach-Verriegelung, umlaufende Dichtung, 
massive Alu-Boden schiene, links oder rechts öffnend, 98 x 198 cm 
(BxH), (o. Drückergarnitur und Zylinder)
Kunststoff, 60-mm-Mehrkammer profil mit wärmegedämmter  
Sandwich füllung, z. B. Art.-Nr. 150891 u. a. 129,99 * statt 149,99
Fichte, unbehandelt, z. B. Art.-Nr. 151250 u. a. 179,99 * statt 199,99

Fichte

Kunststoff
- 20 �

statt 149,99

ab 129,99
         

*

 

2.

3.

1. Baueimer
Art.-Nr. 3050025 u. a.
12 l 1,49 * statt 1,69 20 l 2,49 * statt 2,99
2. Mörtelkübel, Art.-Nr. 3054359 u. a.
40 l 4,99 * statt 5,49 65 l 6,99 * statt 7,49 90 l 7,99 * statt   8,49 
3. Mörtelkasten, Art.-Nr. 3050058 u. a.
65 l 6,49 * statt 6,99 90 l 7,99 * statt 8,49
4. Baueimer, kranbar (o. Abb.), Art.-Nr. 3050262 u. a.
12 l 6,99 * statt 7,49 20 l 7,99 * statt 8,49 40 l  13,99 * statt 14,99

1.

recycelter
Kunststoff

92%

statt 1,69

ab 1,49
         

*

 

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage

2.

1. Klebe- und Armierungsmörtel
Art.-Nr. 3050092 25 kg  16,49 (1kg=0,66) 
 ab 10 St. je 15,49 (1kg=0,62)
2. Armierungsgewebe, rissüberbrückend, alkaliresistent
1 x 10 m, Art.-Nr. 3150069 24,99 (lfm=2,50)
1 x 50 m, Art.-Nr. 3150070 69,99 (lfm=1,40) 
3. Armierungseckprofil,  
8 x 12 x 250 cm (BxHxL), Art.-Nr. 3150211 4,79 (lfm=1,92)

3.

1.

 16,49
 

ab 10 st. je 15,49 

- 50 �
statt 199,99 

  149,99
           

*

 

1.

Sprüh- und Waschsauger „SWT20“
1.600-W-Motor, Wasser-/Reinigungs mitteltank 3,5 l, 20-l-Schmutz wasser behälter, 
max. Saugleistung 20 kPa, Art.-Nr. 1491088

ideal zur Polster-  
oder Teppichreinigung

- 99 �
statt 199,90 

UVP

 99,99
 

Zubehör

inklusive
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3.

Schwerlast- 
Steckregal
Metall, verzinkt, 5 Böden mit 175 kg Fachlast, einfache Montage, 
Art.‑Nr. 7450470

18
0 

cm

40 cm

90 cm

875
KG

Max.
Belastung

(Abb. ähnlich)

Deckenleuchte
Kunststoff, weiß, mit fest verbautem LED‑Leuchtmittel, 15 W, 1.400 lm, neutralweiß 
(4.000 K), 22,8 x 22,8 x 4,6 cm (LxBxH), Art.‑Nr. 9880242

1. Einbauspüle „Fleur 100S“
pflegeleichtes Quarz‑Komposit, Farbe Onyx (schwarz/anthrazit),  
inkl. automatischer Ablaufgarnitur mit Drehbetätigung und 
Befestigungs material, ca. 86 x 43,5 cm (BxT), für Unterschränke ab 
45 cm, Art.‑Nr. 5600238 u. a. 149,99 * statt 199,99
2. Spüle „Sofia R100“, schwarz, ca. 47 x 49 cm (BxT) (o. Abb.),  
Art.‑Nr. 5600278 118,99 * statt 139,99
3. Spüle „Fiona 100XL“, grau, ca. 78 x 50 cm (BxT),  
Art.‑Nr. 5600243 161,49 * statt 189,99

 inkl.  
Drehexzenter

1.

Aktionsarbeitsplatte 
28 mm stark, 260 x 60 cm (LxB) (lfm=17,30), Art.‑Nr. 7110197 u. a.

„Torreano Anthrazit“

„Sonoma Eiche“

„Eiche Quarz“

„Laramie Pine“

statt 49,99

St. 44,99
 

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Summe der Einzelpreise
Energieeffizienzlabel und Produktdatenblatt abrufbar unter www.toom.de/leuchten

Alu-Sicherheitsleiter „L81 Comfort Line“
verzinkte Stahlplattform, Anti rutschriffelung, Ablageschale, 
rutschsichere Steck füße, 10 Jahre Herstellergarantie 
4 Stufen, max. Arbeitshöhe 2,85 m (o. Abb.),  
Art.‑Nr. 4700677  64,99 * statt 69,99  
5 Stufen, max. Arbeitshöhe 3,07 m (o. Abb.),  
Art.‑Nr. 4750205  69,99 * statt 79,99
6 Stufen, max. Arbeitshöhe 3,28 m,  
Art.‑Nr. 4750206 79,99 * statt 89,99

Exklusiv bei

150
KG

Max.
Belastung

Made in
Germanyextratiefe  

13-cm- 
Standfläche

- 10 �
statt 89,99 

z. B. 
6 Stufen  79,99

         

*

          

 14,99
 

weitere stark reduzierte
Spülen im Markt erhältlich

Elektrischer  
Wischmopp „EWM 2“
für alle Hartböden, Akkulaufzeit ca. 
20 Min., bis zu 60 m² pro Akkuladung, 
2‑Tank‑System (360 ml Frischwasser), 
inkl. Parkstation mit Walzenaufbewah‑
rung, Art.‑Nr. 4700805 
159,99 statt 169,99

Starter-Kitt, 
Art.‑Nr. 7450708, 
im Wert von 39,99 

Gratis

- 49 �
statt 209,98 **

 159,99
 

G

A E 

Preishammer 

 32,99
 

- 50 �
statt 199,99

 1.  149,99
         

*

 

Werkzeug‑ 
ablage
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Einer für alle. Der Akku für Garten,  Haushalt und Werkstatt.

*Verwendbar für alle „Power X-Change“-Geräte  B   Nur auf Bestellung erhältlich, Lieferzeit ca. 10 Tage

Schnellladegerät  
„Power X-Fast- 
charger 4A“ *
Art.-Nr. 1752209 31,99

Akku-Ladegerät  
„Power X-Twin-
charger 3A“ *
Art.-Nr. 1501486 54,99

Akku „Power  
X-Change Plus“  
18 V 3,0 Ah *
Art.-Nr. 1501670 
 49,99 statt 59,99

Akku „Power  
X-Change Plus“  
18 V 4,0 Ah *
Art.-Nr. 1491136 
 54,99 statt 64,99

Akku „Power  
X-Change Plus“  
18 V 5,2 Ah *
Art.-Nr. 1490266 
 69,99 statt 79,99

Akku „Power  
X-Change Plus“  
Multi-Ah 18 V 
4-6 Ah *
Art.-Nr. 1501671 
 89,99 statt 109,99

    Kaufe ein Solo    gerät und 

       erhalte das    Starter-Kit 

        im Wert von    29,99 gratis dazu.

55 cm

Akku-Heckenschere  
„Arcurra 18/55“  
18 V, Zahnabstand 18 mm,  
Art.-Nr. 4051622 74,99 statt 99,95 UVP

Akku-Gartenpumpe „Aquinna“
36 V (2 x 18 V), 2-Stufen-ECO-Schalter, Frost-
schutz durch Wasserablassschraube, Förder- 
höhe 26 m, Fördermenge 3.000 l/h, Ansaughöhe 
8 m, Förderdruck 2,6 bar, Anschluss Saugseite 
42 mm, Anschluss Druckseite 33,3 mm,  
Art.-Nr. 4200713 109,99 statt 129,95 UVP

Akku-Bürste  
„Picobella“
18 V, integrierter Garten-
schlauchanschluss, spar- 
samer Wasserverbrauch,  
Art.-Nr. 4101352 
114,99 statt 139,95 UVP

Akku-Kettensäge  
„GE-LC 18 Li-Solo“
18 V, Schnittgeschwindigkeit 
4,5 m/s, Art.-Nr. 4101006 
84,99 statt 109,95 UVP

B

B

25 cm

Akku-Citymäher  
„GE-CT 18/28 Li TC-Solo“ 
18 V, 2in1-Nutzung von Trimmer 
und Mäher, inkl. Trimmer-Cart 
(Klick-System zum einfachen  
u. werkzeuglosen Wechsel),  
Art.-Nr. 4151451  
119,99 statt 129,95

Akku-Vertikutierer  
„GC-SC 36/31 Li-Solo“
36 V (2 x 18-V-Akku), Arbeitsbreite 31 cm, 
bis 300 m², Art.-Nr. 4151100 
 119,99 statt 149,95 UVP

Akku-Laubsauger  
„GE-CL 36 Li E-Solo“
36 V (2 x 18 V), Blasgeschwin- 
digkeit 210 km/h, max. 
Saug leistung 720 m³/h, 
45-l-Fangsack, Art.-Nr. 4101007 
89,99 statt 119,95 UVP

B

B

88 - 182 cmAkku-Hochentaster  
„GE-LC 18 Li T-Solo“
18 V, Schnittlänge 17 cm,  
Schnittgeschwindigkeit 3,8 m/s, 
Schwertlänge 200 mm,  
Art.-Nr. 4150713 
99,99 statt 129,95 UVP

Die Akku-Kompetenz für über 300 Geräte

Akku-Rasentrimmer  
„GE-CT 18 Li-Solo“  
18 V, Motorkopf +/- 90° drehbar für 
senk rechte Flächen, 5-fach neigbarer 
Motorkopf, inkl. 20 Kunststoffmesser, 
Art.-Nr. 4150715 44,99 statt 59,95 UVP

ausziehbar
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Einer für alle. Der Akku für Garten,  Haushalt und Werkstatt.

Ein Akku für 
alles. Scanne 
den QR-Code 
für weitere 
Informationen.

*

* Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2

„18 V/2,5 Ah  
Akku“-Starter-Kit 
Art.-Nr. 1501669

    Kaufe ein Solo    gerät und 

       erhalte das    Starter-Kit 

        im Wert von    29,99 gratis dazu.

Akku-Hybrid-Kompressor  
„Pressito“
Stromkabel oder Akku, Hoch- und  
Niederdruckpumpe, digitale Druckanzeige  
bis 11 bar, automat. Abschaltfunktion,  
Abgabe leistung bei 0/4/7 bar 16/10/8 l/min,  
Art.-Nr. 1501366 84,99 statt 99,95 UVP

Akku-Winkelschleifer „AXXIO 18/125“ 
max. Schnitt tiefe 33 mm,  
Art.-Nr. 1501341  99,99 statt 109,95 UVP

Akku-Schlagbohrschrauber  
„TP-CD 18 Li-i BL“  
max. Drehmoment hart 60 Nm,  
Art.-Nr. 1501359  99,99

Akku-Bohrhammer  
„HEROCCO 18/20“
2,2 J, Bohrleistung (Beton) 20 mm,  
Art.-Nr. 1501342 149,99 statt 179,95 UVP

Akku-Multischleifer „TE-OS 18/150 Li-Solo“
18 V, Schwingzahl 24.000 min –1, Schwingkreis 1,6 mm, 
aktive Staubabsaugung, inkl. 6 Schleifpapiere (3 x P120 und 
3 x P240), Art.-Nr. 1490725 44,99 

Akku-Kehrmaschine „TE-SW 18/610 Li-Solo“ 
18 V, Arbeitsbreite ohne Seitenbesen 61 cm, Flächen-
leistung 1.800 m²/h, seitlich positionierte Besen, verstell-
barer Lenker, einfaches Handling durch lenkbare Rollen, 
Art.-Nr. 1501810 179,99 statt 199,95 UVP

Akku-Lampe  
„TE-CL 18/2000 LiAC“
2.000 lm, integriertes LED-Leuchtmittel, drei Hellig-
keitsstufen, Art.-Nr. 1501347 74,99

Akku-Ast schere  
„GE-LS 18 Li“
Schnittkapazität 28 mm,  
Art.-Nr. 4051409  
74,99 statt 89,95 UVP

Akku-Stichsäge  
„TE-JS 18 Li-Solo“  
18 V, 2.400 min –1, max. Schnitt-
tiefe Holz/Kunststoff/Stahl 
80/12/10 mm, max. Schräg-
schnitte 47°, Art.-Nr. 1490242  
64,99 statt 74,95 UVP

Akku-Universalsäge „TE-AP 18/22 Li-Solo“
18 V, Leerlaufdrehzahl max. 2.600 min –1, 
max. Schnitttiefe Holz/Stahl 100/6 mm, 
Art.-Nr. 1490243 69,99 statt 84,95 UVP
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Superweiß
matt, starke Deckkraft Klasse 2, frei von Weich machern, Löse- und Konser-
vierungsmitteln, leicht zu verarbeiten, Recyclatgebinde, Reichweite 10 l für 
ca. 70 m², versch. Größen (1l=2,50), Art.-Nr. 8101410 u. a.

Alpinaweiß „Das Original“
matt, Deckkraft Klasse 1, mit Spritz-Schutz-Formel, scheuerbeständig, 
Reichweite 11 l für ca. 93 m² (1l=4,54), Art.-Nr. 8101674

Wetterschutz-Farbe
deckende, seidenglänzende  
Farbe, für außen, extrem elastisch, blättert nicht ab, auf 
Wasserbasis, versch. Farben und Größen Art.-Nr. 8264553 u. a. 
750 ml 14,99 * (1l=19,99) statt 17,49
2,5 l 39,99 * (1l=16,00) statt 41,99

Wetterschutz

10 Jahre

statt 17,49

750 ml 14,99
         

*

 

Holzlasur 
Dünnschichtlasur, für außen, lösemittelhaltig, atmungsaktiv, 
extrem wetterbeständig, leicht zu verarbeiten, versch. Farben 
(1l=7,91), Art.-Nr. 8260528 u. a.

keine Grundierung 
notwendig

frei von Löse- und  
Konservierungsmitteln

statt 39,99

4,8 l 37,99
 

11 l 49,99
 

Rigid-Vinylboden **
4 mm stark, NK 31, wasserresistent, für Fußbodenheizung geeignet,  
versch. Dekore, Art.-Nr. 7741446 u. a.
Holzdekor, 122 x 18 cm (LxB),  
Paket (1,75 m²)  26,63 m² 17,99
Steindekor, 61 x 30,5 cm (LxB),  
Paket (1,48 m²)  26,63 * statt 32,55 m² 17,99 * statt 21,99

phthalatfrei

FEUCHTRAUM-
GEEIGNET

Garantie

10
Jahre

Abverkauf wegen Sortimentswechsel ****

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Abgabe nur paketweise *** Nicht in allen Märkten erhältlich **** Nur solange der Vorrat reicht

z. B. „Bright Concrete“

Hatting Oak

Roseburn Oak

- 16 %
statt 29,99 

 10 l 24,99
           

*

 

25 %
Ersparnis auf ausgewählte  

Laminat- und Vinylböden

bis zu

z. B. Laminat **/***
7 mm stark, 129,2 x 19,3 cm (LxB), Holznachbildung, NK 31, einfache und 
sichere Ver legung dank Klicksystem, Art.-Nr. 7741783 u. a.,  
Paket (2,49 m²)  18,65 statt 24,88 m² 7,49 statt 9,99

Garantie

10
Jahre

Laminat „Kurimo Eiche“ **
7 mm stark, 129,2 x 19,3 cm (LxB), Holznachbildung, NK 31, für Warmwasser- 
Fußbodenheizung geeignet, Art.-Nr. 7741831, Paket (2,49 m²)  19,90 statt 24,88

- 20 %
statt 9,99

m² 7,99
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Wand-WC-Set  
„Architectura“
Sanitärkeramik, wandhängend, 3 - 4,5 l 
Spülwasserbedarf, spülrandlos, inkl. 
Duroplast-WC-Sitz, einfach abnehm-
bar, ca. 37 x 33 x 53 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 5100805

Absenkautomatik

1,5 l Wasserersparnis bei  
unverminderter Spülleistung

Wand-WC-Set „iCon“
Keramik, Abgang waagerecht, Tiefspüler, spülrandlos, inkl.  
WC-Sitz, 4,5 l Spülwasser bedarf, 35,5 x 33 x 53 cm (BxHxT),  
Art.-Nr. 5100953

Absenkautomatik

1,5 l Wasserersparnis bei
unverminderter Spülleistung

- 70 �
statt 399,99

Set 329,99
 

0%-Finanzierung
32,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

WC-Sitz „Zement“ **
mit Holzkern, für handelsübliche WCs, dank „Seat Fit“ von vorne nach hinten 
verstellbar 
dunkelgrau, Art.-Nr. 5261380 beige, Art.-Nr. 5261381

Absenkautomatik

Auszüge mit 
Softclose-System

Waschplatz „Ayda“ ***
Waschbeckenunterschrank, 
glänzend weiß, 2 Auszüge, 
Kosmetik einsatz, Metallgriffe, 
verchromt, Keramik wasch - 
becken, 60 x 54 x 46,5 cm  
(BxHxT), Spiegelschrank, 
LED- Beleuchtung oben und 
unten, 60 x 60 x 16 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 5351185

(o. Armatur)

- 50 �
statt 299,99

 249,99
         

*

 
0%-Finanzierung

24,99 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Nur solange der Vorrat reicht *** Lieferzeit ca. 2 - 4 Wochen (Abholpreise)
B   Nur auf Bestellung erhältlich

einfache Montage

Duschkabine „Paola“ ***
5-mm-Sicherheitsglas, Klarglas, Höhe 190 cm, einstellbare Doppellauf   rollen, 
verchromte Profile, Stabgriffe und Abdeckkappen
Eckdusche, 80 x 80 cm, Art.-Nr. 5150011 199,99 * statt 299,99 
oder 90 x 90 cm, Art.-Nr. 5150012 199,99 * statt 299,99
Runddusche, Radius 55 cm,  
90 x 90 cm, Art.-Nr. 5150010 219,99 * statt 299,99

Runddusche

Die Montageanleitung findest du unter  

toom.de/paola-eckeinstieg

(o. Armatur)

- 100 �
statt 299,99

ab 199,99
         

*

 
0%-Finanzierung

19,99 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

- 300 �
statt 540,- UVP 

Set 239,99
 

0%-Finanzierung
23,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

Armaturenserie „Start Loop“
verchromt, Keramikkartusche, variabel,  
einstellbare Wassermengenbegrenzung,  
1. Waschtischarmatur, Art.-Nr. 5401115 89,99   statt 92,94 UVP
2. Brausearmatur, Art.-Nr. 5401116 89,99   statt 92,94 UVP
3. Wannenarmatur, Art.-Nr. 5401117 109,99 statt 126,44 UVP
4. Spültischarmatur, Art.-Nr. 5401251 99,99 statt 118,52 UVP

1.

3.

4.

2.

statt 92,94 
UVP

ab 89,99
 

je 49,99
 

B

 verringert den Wasser- 
verbrauch auf 5,7 l/min1.
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LED-Lichtspiegel ** 
einfache Montage, universell einsetzbar, Schutzart IP20 
1. „Modern-Times“, ca. 50 x 70 cm (BxH), Art.-Nr. 5352295 199,99 
2. „Palma 1“, Ø ca. 60 cm, Art.-Nr. 5352298 239,99

1.

2.

toom liefert!  
Bestelle im Markt oder  

online und erhalte die  

Ware zu dir nach Hause. 

ab  199,99
 

0%-Finanzierung
19,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

B

Badmöbelserie „Touch“ **
Front weiß, matt, Korpus Artisan Eiche Melamin, mit optischen Highlights in den Fronten
1. Hängeschrank, 1 Tür, Anschlag wechselbar, 1 höhenverstellbarer  
Einlegeboden, ca. 36 x 77 x 22 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5352172 49,99 statt   79,99
2. Spiegelschrank, 2 Spiegeltüren, 2 Einlegeböden, 
ca. 69 x 70 x 15 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5352169 69,99 statt   99,99
3. Hochschrank, 2 Türen, Anschlag wechselbar, 1 offenes Fach, zwei  
Einlegeböden, ca. 36 x 191 x 29 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5352167 99,99 statt 139,99
4. Waschbeckenunterschrank, 2 Türen, Anschlag wechselbar, 1 Einlegeboden,  
ca. 69 x 61 x 33 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5352168 69,99 statt   99,99
5. Standschrank, 1 Tür, Anschlag wechselbar, 1 Schubkasten, 1 Einlegeboden,  
ca. 36 x 79 x 29 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5352170  69,99 statt   99,99

- 30 �
statt 79,99

ab 49,99
         

(o. Armatur u. Deko)

1.

3.

2.

4.

5.

Wand-WC-Set „Curto“ 
verkürzte Form, D-Form, inkl. verdeckter Befestigung und Duro-
plast-WC-Sitz mit Absenkautomatik, abnehmbar, ca. 45 x 36 x 35,5 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5102368

spülrandlos

optimal für kleine Bäder

Preishammer 

Set 119,99
 

* Zugleich auch der niedrigste Preis der letzten 30 Tage ** Lieferzeit ca. 2 - 4 Wochen (Abholpreise) B   Nur auf Bestellung erhältlich

nur im Set bestellbar

Mix & Match

Badmöbelserie „Primo“ **
1. Spiegelschrank, 3 Spiegeltüren, 6 Glaseinlegeböden, LED-Profil 
am Kranzboden, Schalter/Steckdose, ca. 75 x 72 x 20 cm (BxHxT)
2. Mineralmarmor-Waschtisch, ca. 77 x 1,5 x 50 cm (BxHxT)
3. Waschtischunterschrank, 2 Auszüge, ca. 75 x 51 x 49 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5350947
Weitere Ausführungen im Markt bestellbar 

3.

2.

1.

B

(o. Armatur u. Deko)

Eiche Riviera

graphit

Eiche Ribbeck

weiß - 150 �
statt 779,- 

Set 629,-     
0%-Finanzierung

62,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

Wand-WC-Set „Porto“
Keramik, wandhängend, inkl. WC-Sitz, ca. 35,6 x 35 x 52 cm, Art.-Nr. 5101035

Absenkautomatik

spülrandlos

- 70 �
statt 219,99

Set 149,99
         

*

 

- 25 �
statt 59,99

 34,99
 

WC-Sitz „Wow“
einfache Montage, einfache Reinigung dank glatter Oberfläche, für 
handels übliche WCs, Art.-Nr. 5264457

Absenkautomatik

mit Holzkern
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Armaturenserie „Logis E“ 
verchromt, Keramikkartusche, Temperaturbegrenzung einstellbar, für  
Durchlauferhitzer geeignet, Art.-Nr. 5400508
1. Waschtischarmatur „E100“, mit ComfortZone 86,99 statt 141,61 UVP 
2. Brausearmatur (o. Abb.)  93,99 statt 130,54 UVP
3. Waschtischarmatur „Logis E70“ (o. Abb.) 79,99 statt 108,53 UVP
4. Wannenarmatur  114,99 statt 157,32 UVP
5. Spültischarmatur 94,99 statt 162,10 UVP

1.

5.

4.

- 55 �
statt 141,61 

UVP

 1.  86,99
 

Komplettduschkabine ** 
5-mm-Sicherheitsglas, Rückwand weiß, als Eckdusche montierbar, einfacher 
u. schneller Aufbau ohne Silikon, inkl. Duschtasse, Glaswände, Armatur und 
Handbrause 
1. ca. 80 x 200 x 80 cm (BxHxT), silbern, Art.-Nr. 5171030 449,- statt 549,-
2. ca. 85 x 200 x 85 cm (BxHxT), schwarz, Art.-Nr. 5172370 499,- statt 549,-

toom liefert! Bestelle online unter 

toom.de und erhalte die Ware direkt  

zu dir nach Hause. ** 

Weitere Informationen unter  

toom.de/aurlane-duschkabinen

B

2.

1.

(o. Duschsäule)

 * Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Lieferzeit ca. 2 - 4 Wochen (Abholpreise)
*** Nur solange der Vorrat reicht B   Nur auf Bestellung erhältlich

- 100 �
statt 549,- 

 449,-       
0%-Finanzierung

44,90 x 10 Monate
Informationen auf Seite 2

1.

Duschsäule ***
Edelstahl, Cool-Touch-Armatur, schwenkbare Kopfbrause Ø ca. 26 cm, 
Handbrause mit 3 Strahlarten Ø ca. 13 cm, Anti-Kalk-Funktion, 
Neoperl-Wassersparer, inkl. Befestigungsmaterial
„Antigua“, verchromt, Art.-Nr. 5451142 229,99
„Barbuda“, schwarz, matt, Art.-Nr. 5451143 239,99

bis zu 74 % Wasserersparnis 

Preishammer  

ab 229,99
 

0%-Finanzierung
22,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

*

Duschkabinenserie „Fara“ **
Eckeinstieg, 4-mm-Sicherheitsglas (Klarglas), Dichtigkeit durch Vollrahmung, 
ausschwenkbare Türelemente, weiß, großer Verstellbereich, 80 - 90 x 185 cm, 
10 Jahre Garantie, Art.-Nr. 5173355
Weitere Ausführungen im Markt und unter toom.de erhältlich

für kleine  
Bäder geeignet

1. + 3. maximale  
Durchflussmenge 5 l/min

- 50 �
statt 419,99

 369,99
         

0%-Finanzierung
36,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

toom liefert! Bestelle  

im Markt oder online  

und erhalte die Ware  

zu dir nach Hause.  
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Dieses Druckerzeugnis ist mit dem Blauen Engel zertifiziert.

www.blauer-engel.de/uz195
·  ressourcenschonend und umweltfreundlich 

hergestellt

·  emissionsarm gedruckt

·  hauptsächlich aus Altpapier

Irrtümer u. Preisänderungen vorbehalten. Fotos sind unverbindlich. Preise sind Barzahlungs-Abholpreise. Alle Artikel ohne Dekoration, Abgabe in haushaltsüblichen Mengen und nur, solange  
der Vorrat reicht. Diese Angebote sind in allen teilnehmenden Märkten erhältlich. Alle Maße sind ca.-Angaben. Drucktechnisch bedingte Farbab weichungen von den Originaltönen sind möglich.

Kundenservice

RZ_toom_Service-Icons_2016_V21_600x600.indd   23 05.07.18   10:10

toom Baumarkt GmbH, Humboldtstr. 140 - 144, 51149 Köln, Name und Anschrift der Partner-
märkte findest du unter toom.de/mein-markt. Diese und weitere Informationen zu unseren 
Märkten, wie zum Beispiel Sortimente und Services, erhältst du zudem bei unserem Kunden-
service Mo. - Sa. 8.00 bis 20.00 Uhr unter 0221 - 46706710 und unter service@toom.de.

KW
 1

8

... und alle, die es werden wollen.

Die toom
Gutschein-Tage:
exklusiv für
Vorteilskarten-
Inhabende ... 

***  Aktion gilt nur bei Einsatz der Vorteilskarte (d. h., Karte im Markt vorzeigen oder online Vorteilskartennummer eingeben) und nicht in Verbindung mit anderen Rabatten. Der Einkaufsgutschein 
wird bei vollständiger Abholung der Ware im Markt bzw. bei Marktbestellung bei Zustellung der Rechnung ausgehändigt. Bei Online-Bestellungen mit Lieferung wird der Einkaufsgutschein ca. 
14 Tage nach der Bestellung per E-Mail zugesendet. Vom Erreichen der Einkaufssumme und von der Einlösung des Einkaufsgutscheins ausgenommen sind: alle Dienst- und Serviceleistungen 
sowie Frachtkosten, Tabakwaren, Zeitschriften, Bücher, Telefon- und andere Prepaidkarten, Geschenkkarten, Gasflaschen (Pfand- und Eigentumsflaschen), ja!mobil-Produkte, Artikel von STIHL, 
Lebensmittel, Getränke, Pfandbestandteile, Süßwaren sowie bereits bestehende Kundenaufträge. Der Einkaufsgutschein ist in allen toom Baumärkten bis zum 31.12.2025 einlösbar (keine 
Online-Einlösung). Gegen Vorlage des Einkaufsgutscheins an der Kasse wird der Gutscheinbetrag als Rabatt von deiner Einkaufssumme abgezogen. Vorteilskarten-Inhabenden wird nur der 
reduzierte Betrag dem Vorteilskartenkonto gutgeschrieben. Keine Barauszahlung möglich. Bei Rückabwicklung des Einkaufs ist toom berechtigt, den Einkaufsgutschein zu entwerten oder die 
Rückerstattungsansprüche mit dem Wert bereits eingelöster Gutscheine zu verrechnen.

Tomaten
Cocktail-, Rispen-, Fleisch-, gelbe Tomate oder „Harzfeuer“,  
9-cm-Topf, Art.-Nr. 4583667 u. a.

je 1,29
 Minipetunien

ein- oder dreifarbig, ungefüllte oder gefüllte Blüten, versch. Farben, 12-cm-Topf, 
Art.-Nr. 4583557 u. a. ab 3,59
Trio-Ampel (o. Abb.), 25-cm-Topf, Art.-Nr. 4587517 15,99

ab 3,59
 

Terrassendiele, Douglasie **
witterungsbeständig, 12 cm breit, teilgeriffelt/glatt
2 m, Art.-Nr. 4283259 St. 5,98 statt   7,19
3 m, Art.-Nr. 4283260 St. 8,97 statt 10,79

Made in
Germany

PEFC/04-32-001

Stärke 21 mm

 *  Informationen zur 5-Jahre-Qualitäts-Garantie findest du auf Seite 2 ** Abgabe nur stückweise. Unterkonstruktion im Markt erhältlich
*** Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise) **** Nur solange der Vorrat reicht

Akku-Rasenmäher „Rasarro 36/250“ Kit
36 V (2 x 18V), 2 x 2,5 Ah-Akku, Höhenverstellung 25 - 65 mm (5-fach, zentral), höhen-
verstellbarer Führungsholm, 30-l-Gras fangkorb mit Füllstandsanzeige, inkl. 2 Akkus & 
Schnellladegeräten, Art.-Nr. 4102376

34 cm

bis zu 250 m²

- 89 �
statt 289,95 

UVP

 199,99
 

0%-Finanzierung
19,99 x 10 Monate

Informationen auf Seite 2

*

2in1 Buntlack
für innen und außen, Grundierung und Lack in einem, hohe Farb-
brillanz und Deckkraft, für Holz, Metall und Kunststoff geeignet, 
schnelltrocknend, glänzend, seidenmatt oder extramatt ***, versch. 
Farben und Größen, Art.-Nr. 8210693 u. a.
125 ml    8,49  (1l=67,92)  3 x 125 ml 16,98 (1l=45,28) statt   25,47
375 ml  12,49  (1l=33,31)     3 x 375 ml 24,98 (1l=22,20) statt   37,47
750 ml  17,99  (1l=23,99) 3 x 750 ml 35,98 (1l=15,99) statt   53,97
2,5 l      42,99  (1l=17,20) 3 x 2,5 l     85,98 (1l=11,46) statt 128,97 

ab 8,49
 

nimm 3 zahl 2 

Akku-Bohrschrauber-Set „100 Jahre“ ****
18 V, 1 x 2,0 Ah Li-Power Akku, max. Drehmoment weich/hart 24/48 Nm, 
Schnellspannbohrfutter, Bohr-Ø Stahl/Weichholz 10/20 mm, Leerlaufdrehzahl 
0 - 450/0 - 1.600 min –1, Bohrfutterspannweite 1 - 10 mm, inkl. Gürtelhaken, Ladegerät 
SC 30, Werkzeugtasche, Bit-Box SP (32-tlg.), Art.-Nr. 1501983

Made in
Germany

32-tlg. Bit-Box  
im Wert von 19,- UVP

inKlusive*

- 20 �
statt 119,99

Set 99,99
 

- 16 %
statt 3,60

lfm 2,99
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